
 

Θεσσαλονίκη, 14 Μαρτίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης 
στον Διαγωνισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής  

 

Το Σάββατο και την Κυριακή 11 και 12 Μαρτίου, μετά από πρόσκληση του Μεγάρου 
Μουσικής Θεσσαλονίκης, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών 
του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη του 
Πανελληνίου Διαγωνισμού Εκπαιδευτικής Ρομποτικής. 

Κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού  οι εθελοντές και οι επισκέπτες του FIRST LEGO LEAGUE 
Ελλάδος, σε συνεργασία με τον Σύλλογο «Όραμα Ελπίδας», είχαν τη δυνατότητα να 
εγγραφούν επίσης ως εθελοντές δότες μυελού των οστών. 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες καθ' όλη τη διάρκεια του διαγωνισμού συμμετείχαν 
στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού για τη δωρεά μυελού των οστών, 
παραμένοντας στο περίπτερο του Συλλόγου. Οι Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες Ε.Ε.Σ. 
συνεργάστηκαν άψογα με τους εθελοντές του φορέα, επιβεβαιώνοντας για μία ακόμη 
φορά το εξαιρετικό επίπεδο συνεργασίας και σχέσεων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με 
τον Σύλλογο «Όραμα Ελπίδας». 

Το Φιλεκπαιδευτικό και Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο  eduACT-ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, που αποτελεί μέλος ενός παγκόσμιου δικτύου 80 εκπαιδευτικών ιδρυμάτων 
και φορέων εκπαίδευσης, υλοποιεί με μεγάλη επιτυχία από το 2014 το FIRST LEGO LEAGUE 
ΕΛΛΑΔΟΣ, τον μεγαλύτερο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, Έρευνας και 
Καινοτομίας για παιδιά. Ο διαγωνισμός τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων κι έχει από το ξεκίνημά του Μέγα Αρωγό τη Μητρόπολη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως. 

Ένθερμος υποστηρικτής και παρουσιαστής  του Διαγωνισμού ήταν ο S.T.E.A.M. 
Ambassador, δημοσιογράφος κ. Σπύρος Χαριτάτος ενώ χρήσιμες συμβουλές στους 
διαγωνιζόμενους έδωσε ο Youth S.T.EM. Ambassador της eduACT,  το παιδί φαινόμενο της 
ρομποτικής, Δημήτρης Χατζής και ο Youth FLL Ambassador της eduACT και Παγκόσμιος 
Φιναλίστ Ρομποτικής, Γιώργος Μπουφίδης. 

Στο διαγωνισμό συμμετείχαν περισσότερα από 1000 παιδιά, που εκπροσωπούσαν 98 
ομάδες  από όλη την Ελλάδα. 

 


